Приложение № 1
к  Положению об отделе
Сидорской сельской территории администрации
 городского округа город Михайловка  

[bookmark: P643]КАРТОГРАФИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ
ГРАНИЦЫ СИДОРСКОЙ СЕЛЬСКОЙ ТЕРРИТОРИИ  

1. Совхозная сельская территория 

От т. 50 граница проходит 5,6 км на восток, пересекая ж/д Москва - Волгоград, по балке, вдоль пр. Медведевский, пересекая лесополосы ГЛФ; далее на юг - 1 км по прямой вдоль лесополосы ГЛФ; на восток - 3,2 км; пересекая лесополосы, идет 1,37 км по балке и поворачивает на юго-восток по балке; на северо-восток - 2,07 км по балке; на северо-запад - 0,58 км, пересекая лесополосу; затем поворачивает на северо-восток и идет 0,6 км; на северо-запад - 0,27 км; на северо-восток - 2,24 км; на юго-восток - 0,35 км; на север и северо-восток - 1,75 км проходит по балке; на северо-запад по прямой - 1,76 км; на северо-восток - 0,26 км; далее на северо-восток - 1,1 км до лесополосы; на северо-запад по лесополосе - 0,38 км; на северо-восток - 1,6 км; по прямой на юго-восток - 0,92 км до т. 33.

2. Большовская сельская территория

От т. 33 граница проходит 11,13 км на юго-восток по прямой; на юго-запад вдоль лесополосы - 1,7 км; на юго-восток - 1,4 км, пересекая а/д Михайловка - Даниловка; на северо-восток по прямой - 2,27 км; далее идет 9 км на юго-восток до т. 32.

3. Раковская сельская территория

От т. 32 граница проходит 18,5 км на юго-запад по течению р. Медведица до т. 70.

4. Безымянская сельская территория 

От т. 70 граница проходит 1,16 км в северном направлении по Михайловскому лесхозу до т. 35.

5. Катасоновская сельская территория

От т. 35 граница проходит на север 1,35 км; на северо-запад - 3 км; затем, пересекая канал, идет 0,19 км на север; пересекает лесополосы и а/д Михайловка - Даниловка; на северо-запад - 10,96 км; на запад - 2,11 км вдоль грунтовой дороги; далее на юго-запад - 3,95 км; пересекая ж/д Москва - Волгоград и лог Большой, идет по балке; далее граница проходит 3,6 км на северо-запад вдоль ж/д Москва - Волгоград до т. 37.

6. Троицкая сельская территория

От т. 37 граница проходит 8 км на северо-запад и север вдоль ж/д Москва - Волгоград до т. 50.






