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1. Сидорская сельская территория

От т. 50 граница проходит 1,8 км на юго-запад; пересекает б. Кумылга и идет до грунтовой дороги; на юго-восток вдоль ж/д Москва - Волгоград - 5,89 км; пересекая три полосы ГЛФ и лесополосу, идет до т. 37.

2. Катасоновская сельская территория 

От т. 37 граница проходит по прямой на юго-запад 1,68 км; затем, пересекая а/д Москва - Волгоград и лесополосу, на юг по б. Соленая - 0,81 км; на запад по б. Соленая - 0,82 км; на юго-запад по прямой - 1,55 км; далее на запад по б. Кобылинка - 1,67 км; на северо-запад до б. Крутая - 1,79 км от б. Кобылинка; идет на север по прямой 1,89 км вдоль лесополосы до б. Крутая; затем граница проходит 3,74 км на запад вдоль лесополосы; пересекая три лесополосы ГЛФ, идет до т. 39.

3. Карагичевская сельская территория 

От т. 39 граница проходит 1,94 км на север по лесополосе до автодороги на х. Рогожин; на северо-запад - 1,66 км по балке; затем на запад - 0,43 км; далее, пересекая автодорогу на х. Троицкий и б. Рогожинская, идет 4,13 км на север; пересекая грунтовую дорогу, идет 0,44 км на запад; пересекая грунтовую дорогу, идет 2,59 км на северо-запад; на восток - 0,65 км; пересекая а/д Москва - Волгоград, идет 1,29 км на север до т. 38.

4. Совхозная сельская территория

От т. 38 граница проходит 1,25 км на север по прямой; далее на юго-восток - 2,28 км по руслу р. Кумылга; далее по балке - 1,44 км на северо-восток; далее по прямой - 2,53 км на северо-восток вдоль лесной полосы; 0,25 км на восток; затем пересекает б. Воровская, грунтовую дорогу и идет 1,7 км в северо-западном направлении; 1,12 км вдоль лесной полосы в юго-восточном направлении; граница пересекает ж/д Москва - Волгоград; далее в северо-восточном направлении идет вдоль лесной полосы, пересекая б. Карман; 0,55 км на северо-запад; 1,4 км на северо-восток; слегка изменив направление, - 4,5 км по прямой на северо-восток; 0,22 км на север; пересекает б. Карман; 2,9 км по полевой дороге на юго-восток; далее граница проходит 1,97 км на юго-запад; пересекает б. Карман по лесополосе; на запад - 1,4 км по прямой до б. Карман; далее, пересекая б. Калмыцкая, идет 3,44 км на юг по б. Карман; пересекая б. Калмыцкая, идет 3,95 км на запад по прямой вдоль линии магистрального газопровода Куйбышев - Лисичанск; на юго-запад по прямой вдоль автодороги - 1,1 км; затем на северо-запад - 0,43 км; на юго-запад - по лесополосе до б. Малый Карман; далее на юго-восток - по б. Малый Карман; затем на юго-запад - 0,87 км; на юго-восток - 0,91 км; на северо-восток по прямой - 0,2 км; на юго-восток - 0,8 км; на северо-восток - 0,16 км; на юго-восток по прямой линии - 0,85 км; на восток - 0,49 км; на юг - 1,93 км; на запад по прямой - 1,3 км; пересекая полотно ж/д Москва - Волгоград, идет 1,29 км на юг вдоль ж/д Москва - Волгоград до т. 50.
