Приложение № 1
к  Положению об отделе
Етеревской сельской территории администрации
 городского округа город Михайловка  

[bookmark: P331]КАРТОГРАФИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ
ГРАНИЦЫ ЕТЕРЕВСКОЙ СЕЛЬСКОЙ ТЕРРИТОРИИ  

1. Октябрьская сельская территория 

От т. 26 граница проходит 5,49 км на юго-восток по прямой вдоль лесополосы и земель сельской территории Октябрьская до б. Семидедова до т. 29.

2. Сенновская сельская территория 

От т. 29 граница проходит 16,53 км на юго-восток, пересекая а/д Михайловка - Секачи и Михайловка - Даниловка, вдоль земель х. Большая Глушица, вдоль земель сельской территории Сенновская до т. 30.

3. Раздорская сельская территория 

От т. 30 граница проходит по течению р. Медведица 8 км; меняя направление, проходит 10 км по Михайловскому лесхозу до пересечения с р. Медведица и далее идет по середине реки 2,8 км до т. 31.

4. Большовская сельская территория 

От т. 31 граница проходит 1,59 км на северо-запад вдоль земель сельской территории Большовская; на северо-восток - 1,59 км; на северо-запад - 3,2 км по прямой линии; на север по прямой - 2,6 км; на северо-запад по прямой - 4,33 км; далее, пересекая а/д Михайловка - Даниловка; на запад по прямой - 1,15 км; на север - 3,27 км вдоль р. Тишанка; на юго-запад - 2,2 км; на северо-запад - 7,04 км вдоль лесополосы; на северо-восток - 2,4 км; далее на северо-запад - 2,2 км и на северо-запад до т. 25.

5. Муниципальный район Новоаннинский

От т. 25 граница проходит 2,5 км на северо-восток по балке вдоль земель муниципального района Новоаннинский до т. 26.













