Приложение № 1
к  Положению об отделе
Октябрьской сельской территории администрации
 городского округа город Михайловка  


[bookmark: P458]КАРТОГРАФИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ
ГРАНИЦЫ ОКТЯБРЬСКОЙ СЕЛЬСКОЙ ТЕРРИТОРИИ  

1. Муниципальный район Еланский

От т. 63 граница проходит 6,63 км в юго-восточном направлении вдоль земель муниципального района Еланский; пересекает лесополосу и грунтовую автодорогу; затем под прямым углом поворачивает на юго-запад и идет 2,72 км вдоль земель муниципального района Еланский до лесополосы; далее на восток по прямой вдоль лесополосы - 4,38 км до т. 2; далее идет по прямой на северо-восток; пересекая б. Каменная, идет 5,8 км; затем - на запад вдоль р. Черная 2 км; далее - на северо-восток по прямой; пересекая б. Борисова, идет 7,67 км; на северо-восток по прямой - 1,28 км до т. 44; далее по прямой на восток - 3,75 км до т. 45; затем идет 1 км на юго-восток; далее - на восток 0,59 км; затем под прямым углом поворачивает на юго-восток и идет 2,84 км до б. Баландинская до т. 62.

2. Муниципальный район Даниловский

От т. 62 граница проходит 0,97 км на юго-запад вдоль земель муниципального района Даниловский и б. Баландинская; далее - на юго-запад 3,6 км до б. Новая; затем, поворачивая на юг, идет 2,68 км вдоль б. Новая; далее - на запад 0,82 км до пр. Бычий; на юго-восток по прямой - 2,4 км; на юго-запад под прямым углом - 0,56 км; идет 8 км на юго-восток; на восток - 2,14 км до т. 46; затем идет 2,23 км на юго-запад по прямой линии до т. 28; затем, пересекая б. Чернореченская, - 3,2 км до т. 4; затем на запад - 4,68 км до лесополосы; затем, пересекая две лесополосы, идет на юго-восток 2,75 км; под прямым углом поворачивает на юго-запад и идет 0,58 км до т. 5.

3. Сенновская сельская территория

От т. 5 граница проходит на запад вдоль ручья 2,14 км; на юг - 2,32 км вдоль пруда; далее под прямым углом - на северо-запад 0,2 км; затем - 7,81 км по прямой на юго-запад по балке, по окраине х. Мишин и по лесополосе до т. 29.

4. Етеревская сельская территория

От т. 29 граница проходит 5,4 км на северо-запад по прямой по лесополосе; пересекая лесополосу, идет до б. Прямая; затем - на запад по прямой 0,25 км до т. 26.

5. Муниципальный район Новоаннинский

От т. 26 граница проходит 2 км на запад вдоль лесополосы; на северо-запад - 1,75 км по лесополосе; затем на север - 2,64 км; на северо-восток - 0,23 км; затем - на северо-запад; пересекая три ГЛП Михайловского лесхоза, - 2,94 км вдоль лесополосы; поворачивает на юго-запад; пересекая автодорогу и пруд, идет 3 км; далее на северо-запад - 3,93 км; пересекая б. Качалина, - вдоль автодороги; затем на северо-восток - 0,23 км; на север - 0,43 км; далее - 1,5 км на запад до т. 64.

6. Муниципальный район Киквидзенский

От пересечения границ муниципальных районов Киквидзенский, Новоаннинский и сельской территории Октябрьская (т. 64) граница проходит в восточном направлении 1,74 км; затем в северо-западном направлении - 1,53 км; на северо-восток идет 0,92 км до лесополосы; на северо-запад - 0,25 км; на север - 5,07 км до т. 52; далее в юго-восточном направлении - 2,22 км до пересечения границ муниципальных районов Еланский и Киквидзенский и сельской территории Октябрьская (т. 63).










































