Приложение № 1
к  Положению об отделе
Раковской сельской территории администрации
 городского округа город Михайловка  

[bookmark: P573]КАРТОГРАФИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ
ГРАНИЦЫ РАКОВСКОЙ СЕЛЬСКОЙ ТЕРРИТОРИИ  

1. Раздорская сельская территория

От т. 71 граница проходит 1 км на юго-восток и от оз. Садовое 1,3 км на северо-восток; далее - на юго-восток 0,4 км; по полевой дороге вдоль оз. Крестовое; меняя направление, граница проходит 5,5 км по Михайловскому лесхозу; в западном направлении проходит 6 км по полевой дороге; поворачивая на юг, идет 0,45 км; на юго-восток по прямой - 2,23 км; далее на юг - 0,31 км; на северо-запад - 0,61 км; затем 0,1 км на юго-запад; на северо-запад - 0,51 км; на юго-запад - 0,19 км до б. Длинная; на юго-восток - 0,46 км; на юго-запад - 0,3 км; на юго-восток - 1,45 км; на север - 0,31 км; на северо-восток - 0,35 км; на север - 0,16 км; на юго-восток - 0,85 км; на север - 0,55 км; на юго-восток - 0,7 км до б. Кулацкая, затем - на юг 0,12 км; на юго-восток - 0,25 км; на север - 0,16 км; затем на юго-восток - 0,57 км; пересекая б. Песковатка, идет 1,1 км на юг; затем граница проходит 2,4 км на юго-восток до т. 8.

2. Муниципальный район Фроловский

От т. 8, расположенной в б. Круглая на границе сельской территории Раздорская и муниципального района Фроловский, граница проходит 1,85 км на юго-восток по прямой; пересекает автодорогу и лесополосу; далее поворачивает под прямым углом на северо-восток и идет 1,9 км; затем на юго-восток вдоль б. Вербовка - 0,77 км; далее, пересекая лесополосу, идет в юго-западном направлении 1,1 км; на юго-запад по прямой - 1,85 км; затем в юго-западном направлении - 4,5 км по прямой вдоль б. Лисья до б. Холостая; далее на запад по б. Холостая - 3,51 км до ГЛП Михайловского лесхоза; на юго-восток по прямой - 1,83 км вдоль ГЛП до т. 9.

3. Безымянская сельская территория 

От т. 9, расположенной на границе земель муниципального района Фроловский и сельской территории Безымянская, граница проходит 2,12 км на юго-запад до б. Солоновская; далее на северо-запад вдоль б. Солоновская - 5,86 км; на юго-запад идет 1,1 км, пересекая автодорогу, поворачивает под прямым углом и идет в северо-западном направлении 3,78 км; пересекая автодорогу, вдоль б. Кузьмина до ГЛП; затем на северо-восток - 0,88 км; на северо-запад по прямой - 3,48 км; далее по прямой - 0,5 км на юго-восток; на северо-запад - 4,53 км; по прямой на северо-восток - 0,49 км до б. Квасовая; затем идет 2,62 км по б. Квасовая на северо-запад; от б. Тужилкино граница проходит 1,1 км на восток и, поворачивая на север, идет 2 км по Михайловскому лесхозу до т. 70.

4. Сидорская сельская территория

От т. 70 граница проходит 18,5 км на северо-восток против течения р. Медведица до т. 32.
5. Большовская сельская территория
От т. 32 граница проходит 2,8 км на северо-восток против течения р. Медведица до т. 71.

