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1. Октябрьская сельская территория

От т. 29 граница проходит вдоль земель сельской территории Октябрьская; далее, поворачивая на северо-восток, идет 7,63 км по прямой линии; пересекает лесополосу и автодорогу; затем - вдоль лесополосы, пересекая б. Сенновская; далее - вдоль лесополосы; пересекая лесополосу и б. Башкирка, поворачивая на юго-восток, идет 0,2 км по прямой линии; на северо-восток - 1,75 км; пересекая б. Башкирка, проходит вдоль этой балки до пруда; затем, поворачивая на север, идет 0,25 км вдоль пруда; на северо-восток - 1,46 км вдоль пруда и земель сельской территории Октябрьская; далее - на северо-восток по прямой линии 1 км до т. 5.

2. Муниципальный район Даниловский

От т. 5 граница проходит 8,5 км на юго-восток по прямой линии вдоль земель сельской территории Сенновская; пересекая автодорогу и б. Грушевая, идет до б. Петрунина; затем - в южном направлении 2,1 км по балкам Петрунина и Костюшина; далее - на юго-восток 2,23 км по б. Костюшина до овр. Крутой; далее на юго-запад - 0,75 км по овр. Крутой; затем на восток - 1 км по овр. Крутой; пересекая б. Первый Бойрачек, идет 4,1 км на юго-восток; проходит вдоль лесополосы; пересекая лесополосу Комсомольского лесхоза, идет 1,69 км на юго-запад; затем на восток - 1 км, пересекая автодорогу, на юго-восток - 0,67 км, пересекая автодорогу, до т. 73.

3. Раздорская сельская территория

От т. 73 граница проходит 10,3 км по течению р. Медведица до пересечения сельских территорий Сенновская, Етеревская и Раздорская (т. 30).

4. Етеревская сельская территория

От т. 30 граница проходит 16,53 км на северо-запад по прямой линии вдоль земель сельской территории Етеревская; идет вдоль грунтовой автодороги и пересекает ее; затем, пересекая а/д Михайловка - Даниловка, проходит вдоль лесополосы и грунтовой автодороги; пересекает лесополосу; идет вдоль грунтовой автодороги и лесополосы, пересекая грунтовую автодорогу и лесополосу; затем - вдоль грунтовой автодороги и лесополосы; пересекает грунтовую автодорогу и лесополосу; далее - вдоль грунтовой автодороги; пересекает грунтовую автодорогу, вдоль которой проходит лесополоса; проходит вдоль грунтовой автодороги и лесополосы и пересекает лесополосу и а/д Михайловка - Плотников-2-й; проходит вдоль грунтовой автодороги и лесополосы до т. 29.
